

**SINTEZA PROPUNERILOR (RECOMANDĂRILOR)
PENTRU ȘEDINȚA CONSILIULUI RAIONAL SOROCA DIN 13 mai 2021**

Participantul la avizare/expertizare/consultare publică	Conținutul obiecției/propunerii (recomandării)	Argumentarea autorului proiectului (se acceptă/nu se acceptă/se acceptă parțial. Comentarii)
<p align="center">CONSILIUL PENTRU PARTICIPARE RAIONUL SOROCA</p>	<p>Consiliul Pentru Participare din Raionul Soroca, fiind întrunit în ședință extraordinară din 10.05.2021 și examinând pregătirea Ședinței CR Soroca. În baza prevederilor, Legii nr.982/2000 privind Accesul la Informație și Legii nr. 239/2008 privind transparența în procesul decizional, vine cu următoarele recomandări.</p> <p>Următoarele constatări, la care cerem o claritate, la Proiectul de Decizie: 01-2D 3/2 Cu privire la modificarea Deciziei Consiliului raional Soroca nr. 1/13 din 11.02.2021 ” Cu privire la aprobarea Programului de reparație și întreținere a drumurilor publice locale din teritoriul raionului Soroca , pentru anul 2021”.</p> <p>1. Oferiți un plan grafic – ilustrat pe harta Raionului Soroca în Proiectul de Decizie, cu tronsoanele de drum care vor fi reparate cu amestec asfaltic.</p> <p>2. Oferiți un plan grafic – ilustrat pe harta Raionului Soroca în Proiectul de Decizie, cu tronsoanele de drum care vor fi reparate cu prundiș/piatră spartă.</p> <p>3. A fi prevăzut în Proiectul de Decizie și ulterior incluse în contractul de executare a lucrărilor mențiunea de calitate a executării lucrărilor și cine este responsabil de recepționarea calitativă a lucrărilor executate.</p> <p>4. A fi prevăzut în Proiectul de Decizie și ulterior fi incluse în contractul de executare a lucrărilor mențiunea despre garanția – termenul de garanție a drumului reparat (zile), iar în caz de deteriorare a drumului reparat în perioada de garanție, să fie obligat agentul economic executant al lucrărilor să repare pe garanție și să asigure mentenanța drumului, corespunzător.</p> <p>5. Explicați rezonabilitatea economiilor efectuate pe baza porțiunilor de drum planificate inițial în Proiectul de</p>	<p>Se va precua modalitatea și posibilitatea de a executa harta ilustrată a drumurilor r/lui Soroca</p> <p>·</p> <p>Conform Legii 721/1996 Verificarea calității execuției construcțiilor este obligatorie și se efectuează de către investitori prin responsabili tehnici atestați .</p> <p>Este corect și este prevăzut în contractul de achiziție acest punct.</p> <p>Economiile date nu afectează deloc lucrările stipulate în caietul</p>

Decizie nr. 1/13 din 11.02.2021 ” Cu privire la aprobarea Programului de reparație și întreținere a drumurilor publice locale din teritoriul raionului Soroca , pentru anul 2021”. La fel explicați cum va fi afectată calitatea drumurilor reeșind din economiile de buget.

6.Explicați în Proiectul de Decizie (sus-menționat) scopul reparării (pe baza reducerilor de buget preplanificat) a porțiunilor de drum cu câte 200m, 300m , etc. în mai multe localități.

de sarcini și nici calitatea lor, sunt doar mijloace financiare economisite în urma procedurilor de achiziție publică .

Aceste sectoare sunt unele din cele mai deteriorate și pun în pericol siguranța circulației rutiere. Având în vedere insuficiența surselor financiare , suntem nevoiți să prioritizăm necesitățile .